Klasa III - rozwigzania nalezy przekazac do 24.03

1. Szesnastu rybakow podzielito sie na trzy grupy A, B, C. Kazdy rybak z
grupy A ztowit 13 ryb, z grupy B piec ryb, a z grupy C cztery ryby. tgcznie
ztowili 113 ryb. Ile rybakow byto w grupie B?

2. Dane sg dwie rézne cyfry, z ktérych zadna nie jest zerem. Wykaz, ze
suma wszystkich liczb dwucyfrowych, ktore mozna zapisac przy pomocy
tych cyfr, jest podzielna przez 22.

< 7

Dany jest okrag o srodku Si promieniu diugosci 12 oraz dwa okregi
potozone tak jak na rysunku. Ile wynosi obwodd tréjkata, ktorego
wierzchotkami sg srodki tych okregow?

4. Uzasadnij, ze liczba 2° + 2! + 212 jest wielokrotnogcia 14.

5.Prostey =mx + kiy =kx + m+ 2 przecinajg sie w punkcie (3; 5).
Wyznacz wspotrzedne przeciecia sie tych prostych z osig OX.



